"疫情宅家读'红楼',静待春暖花开"阅读活动【第一期】 ——学生绘画作品展示

文学可以医治伤痛,阅读可以抚慰心灵。新冠肺炎疫情让这个寒假有了特别的底色,而我校高一语文组利用疫情期间, 开展以"疫情宅家读'红楼',静待春暖花开"为主题的一系 列阅读活动。

本次的活动形式多样,不仅让同学们在读完整本《红楼梦》之余,让他们将自己对作品的理解,通过绘画、写作等形式表现出来。而且语文组还以视频的形式开展"我读红楼"学生讲坛活动;举办《红楼知多少》趣味知识竞赛,本次竞赛命题团队由各班学生自行组建而成,竞赛以同学喜闻乐见的形式展开,不仅能充分调动同学们参与活动的积极性,也是同学对作品的理解的再一次实践运用。最后,语文组教师还为同学们开设《红楼梦》专题导读课,更为系统深入地帮助同学读懂《红楼梦》。

本次活动的开展,让同学们真正沉浸在历久弥香的经典文学中,体味不一样的人生感悟,用阅读之光,驱散疫情之霾。

学生绘画作品展示



(高一11班 吴铭欣作品)



(高一6班 杨至柔作品)



(高一10班 傅颖钰作品)



(高一11班 李思弈作品)



(高一11班 林芷萱作品)



(高一8班 陈苑莹作品)



(高一7班 许沁媛作品)



(高一2班 赖月婷作品)



(高一6班 何依浛作品)